



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

17日,多云局部有雷阵雨转晴,南风转东北风2~3级,雷雨时阵风7~9级,21~32℃ / 18日,晴转阴有雷阵雨,北风转东北风2~3级,雷雨时阵风7~9级,22~32℃ / 19日,多云转阴,东南风转北风2~3级,23~32℃

编者按

2022年淄博市城市管理局邀请记者、市民代表看城市变化系列活动于6月17日启动。

按照每月组织一次观摩,每次参观两个区县的计划,通过带领市民群众实地参观城乡环境大整治行动、全域公园城市建设和城市精细化管理取得的成果,进一步听取市民对城市管理工作的意见建议,促进工作提质增效,切实提升广大市民群众参与大整治大提升行动、全域公园城市建设和城市精细化管理的积极性,聚力形成“全民城管”人人参与、人人尽责、人人享有的生动局面。

看城市“更新”之美

“全民城管·市民代表看城市变化”走进桓台、高青

淄博市城市管理局组织开展“全民城管·市民代表看城市变化”系列活动之二,7月15日上午,市民代表们实地参观了桓台县柳泉路带状公园、唐山镇文体公园、后诸村,高青县城乡绿道网项目、常家镇乡村振兴旅游片区项目、体育场馆项目,更直观、更准确地感受到城乡环境大整治大提升行动和全域公园城市建设的丰硕成果。



桓台县唐山镇后诸村

桓台县

柳泉路带状公园 市民家门口的会客厅和后花园

在桓台县柳泉路带状公园里,工作人员介绍了带状公园建设的基本情况。带状公园最具特色的重要节点——城市会客厅采用枯山水式园林小品、造型别致的建筑小品、温馨实用的休闲座椅,以及小型公厕等,为市民精心打造了一个家门口的会客厅和后花园。

漫步在公园的绿荫小道上,随处可见为老年人量身定做的智能健身器材、休闲廊架和座椅座凳,为青年人精心建设的健身步道、羽毛球、乒乓球和笼式篮球场以及为孩子们打造的儿童乐园和林下游戏区域,各个年龄层次的市民都能在这里找到属于自己的乐趣。

唐山镇文体公园 有现代感科技感的公共娱乐空间

走出游园,市民代表一行来到了桓台县唐山镇文体公园,这里充满了浓厚的镇域人文气息。环形健身跑步道、综合篮球场、羽毛球场、乒乓球、多功能健身器材区等运动空间种类齐全,唐山镇文体公园在现有园林绿化用地基础上进行景观改造提升,打造出了具有现代感、科技感,功能分区齐全的公共娱乐空间,让周围居民的生活更有质感。

后诸村 干净整洁的省级美丽乡村

在桓台县唐山镇北部的后诸村,市民代表们看到了这个被誉为“省级乡村振兴示范村”“省级美丽乡村”“省级乡土产业名品村”的村落景观。整个村落干净整洁,房屋布局规整,600平方米的“福寿湖”贯穿村落,800米的观光河道是村民们休闲娱乐的好去处。

徒步在村落的小巷街道,曾经荒废的闲置地变成了“长者食堂+幸福院”,让老人老有所养、老有所乐、老有所安。盘活闲置宅基地建设的小型家庭作坊,依托马踏湖区位优势,引入草编、苇编等手工经济,为村子带来了可观的收入。



桓台县柳泉路带状公园



桓台县唐山镇文体公园



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

高青县

城乡绿道网项目 沿线绿廊生态感十足

随后,市民代表一行来到高青县城乡绿道网项目。在观摩过程中,市民代表们都被茂盛葱郁、生态感十足的沿线绿廊所吸引,纷纷驻足围观。以水为媒,以“城乡绿道”串联“水绿高青”,依托骨干河道、水系,沿河、沿水大力植绿补绿,并在道路河流交汇点、村庄节点搭配花灌木、常绿树种和宿根花卉,在河道一侧建设4至5米宽兼具生产和绿道功能的硬化路面,打造出功能复合、开合有致的滨水空间及布局合理、特色突出、自然优美、季相分明的生态绿廊。

水是高青之魂,在城乡绿道网项目的串联下,一条以水网为依托的生态观光带正在徐徐展开。在后续建设中,高青县将坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,加大项目建成后管护力度,形成长效机制,保证景观效果和社会效益,全面提升城市品质,切实改善城乡人居环境,提升群众满意度和幸福指数,使一个“天蓝、水秀、林绿、景美”的现代化全域公园城市变得触手可及。

常家镇乡村振兴旅游片区 荷叶荷花满塘

高青县第二站,市民代表们来到了常家镇乡村振兴旅游片区。

经过几年努力,高青县常家镇乡村振兴旅游片区已经拥有了包括常家镇“稻虾、藕虾”数字立体种养基地、常家镇数字农业农村融合发展、常家镇黄河畔生态智慧庄园、常家镇大李家民生综合体的4个子项目。

漫步旅游片区,满塘的荷叶、荷花为村镇增添了一抹浓厚的亮丽色彩,让常家镇焕然一新。主干道两侧均建有花池和绿地,达到三季有花、四季常绿,为乡村振兴旅游片区建设打下良好基础。

体育场馆项目 综合性全民健身中心 提供优质健身场所

此行的最后,市民代表们参观了高青县体育场馆项目。

体育场塑胶跑道(8200平方米)和足球场草皮(8144平方米)全部进行更新;新增高度30米高杆灯4座、二代智能健身设施18件;主席台新增大型电子屏及音响设备;更换新增围网8000平方米;对升旗台、排水设施进行整改;实现场馆监控全覆盖。修复和新增绿化面积2000余平方米,建成体育场、体育馆、门球场、篮球场、乒乓球、老年休闲广场、儿童活动乐园及健身步道等为一体的综合性全民健身中心,为全县人民提供设施更加完善、环境更加优美、服务更加贴心的优质健身场所。

市民代表们一边走、一边看,用心倾听,流连忘返,实实在在地感受到了城市管理和城市品质的大幅提升。

接下来,市民代表们还将去往其他区县参观城乡环境大整治行动、全域公园城市建设和城市精细化管理取得的成果。